

«Утверждаю»
Президент Калужской региональной
физкультурной спортивной
общественной организации
**«Федерация пулевой и стендовой
стрельбы»**

_____ А. В. Ефременко

М.П.

«Утверждаю»
Министр спорта
Калужской области

_____ А. Ю. Логинов

М.П.

«Утверждаю»
Директор ГАУ КО
«ЦСП «Анненки»

_____ В.Н. Храбров

М.П.

«Утверждаю»
Директор ГБУ КО «СШОР
«Многоборец»

_____ Д.А. Коротков

М.П.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ
чемпионата Калужской области по пулевой стрельбе в зачет зимней областной
Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований
Калужской области

1. Цели

Чемпионат Калужской области по пулевой стрельбе в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области (далее - соревнования) проводится в целях:

- популяризации пулевой стрельбы в Калужской области;
- развития пулевой стрельбы в физкультурно-спортивных клубах и других спортивных организациях Калужской области;
- повышения спортивного мастерства;
- повышения профессиональной квалификации тренеров и судей Калужской области.

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся в г. Калуга на базе ГБОУ ДО КО «ДЮСШ» Многоборец» (ГБУ КО «СШОР «Многоборец») 01-02 апреля 2017 года.

01 апреля - спортивные команды МО 1 группы.

02 апреля - спортивные команды МО 2 и 3 групп.

Мандатная комиссия работает в ГБУ КО «СШОР «Многоборец»

01 апреля с 9.00 до 10.20 часов.

02 апреля с 9.00 до 10.20 часов.

Начало соревнований 1 и 2 апреля в 10 часов 00 мин.

3. Организация проведения соревнований

Организаторами соревнований являются ГБУ КО «СШОР «Многоборец», Калужская региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация пулевой и стендовой стрельбы» (далее - КРФСО «Федерация пулевой и стендовой стрельбы»), министерство спорта Калужской области и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют КРФСО «Федерация пулевой и стендовой стрельбы», министерство спорта Калужской области и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГБУ КО «СШОР «Многоборец», КРФСОО «Федерация пулевой и стендовой стрельбы», и ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которые утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее - ГСК).

4. Участники соревнований и условия их допуска

Соревнования проходят по трем группам в соответствии с порядком проведения зимней областной Спартакиады 2017 года среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены **не моложе 16 лет (2001 г. р. и старше).**

Спортсмены 2-й и 3-й групп МО соревнуются в упражнении ВП-2 (винтовка пневматическая, 20 зачетных выстрелов стоя).

Спортсмены 1-й группы выполняют упражнение ВП-4 (винтовка пневматическая, 40 зачетных выстрелов стоя).

В личном зачете проводятся соревнования по стрельбе из пневматического пистолета. Выполняется упражнение ПП-2 (пистолет пневматический, 40 выстрелов) – не более **трех** участников от команды.

Состав сборной команды муниципального образования: до 4-х спортсменов независимо от пола, 1 тренер, 1 представитель.

Командный зачет осуществляется по трем лучшим результатам.

Участники соревнований должны иметь при себе паспорт.

5. Условия подведения итогов

Участник, набравший наибольшую сумму очков, становится победителем среди мужчин и женщин отдельно.

Команда, набравшая наибольшую сумму очков, становится победителем. В случае равенства очков у двух и более команд места определяются согласно правилам соревнований по пулевой стрельбе.

6. Награждение

В личном зачете победители и призеры 1 группы, победители и призеры 2 и 3 групп, награждаются отдельно медалями и грамотами за спортивные достижения.

Команды победители и призеры по своим группам награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения.

7. Финансирование

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское сопровождение, награждение медалями, грамотами, кубками и дипломами) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 15.12.2016 № 146-ОЗ «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

Дополнительные расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, осуществляются из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

8. Заявки

Заявки на участие в соревнованиях, подписанные руководителем, согласие на обработку персональных данных и иные необходимые документы предоставляются в ГСК в одном экземпляре непосредственно в день соревнований.

9. Обеспечение безопасности и медицинское обеспечение участников соревнований

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении официальных соревнований возлагается на ГБУ КО «СШОР «Многоборец» и КРФСОО «Федерация пулевой и стендовой стрельбы» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнований возлагаются на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» в соответствии с приказом министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Все вопросы, неохваченные настоящим Порядком, рассматриваются ГСК и представителями команд.

Данный порядок проведения является вызовом на соревнования.